

ГОРЯЧАЯ ЗИМА

Какое блаженство, что блещут снега, что холод окреп, а с утра порошило, что дико и нежно сверкает фольга на каждом углу и в окне магазина...

Вот так заканчивался 2009 год: зима старалась на славу, посылая трескучие морозы и сильные ветры, удерживая ребятишек в тёплых домах и квартирах, а ведь многим из них нужно было спешить на тренировки и репетиции, мастерить костюмы, учить стихи, оттачивать приёмы борьбы и танцевальные движения. По традиции все россияне подводят итоги своей работы и провожают уходящий год новогодними утренниками, спектаклями и концертами. Не остались в стороне и педагоги с воспитанниками МОУ ДОД Центра внешкольной работы «Смена» под руководством Е.В.Нартымовой и И.И.Коковиной, заранее пригласив всех жителей посёлков Октябрьское и Андра на свой праздничный спектакль афишами.

И вот наступил этот долгожданный день 26 декабря, когда ФОК гостеприимно распахнул свои двери для первых новогодних артистов и зрителей, согрев всех красивой музыкой и праздничным убранством залов. Фойе постепенно заполнялось ребятишками разных возрастов в необычайно красивых костюмах и их родителями, бабушками, дедушками. Смех, разговоры и общее веселье прервали появившиеся два скомороха, зазывая всех гостей праздника в зал к самой хозяйке Зиме! Исполнив для зрителей песню, Зимушка достала приготовленный заранее сюрприз: цветик-семицветик, выпол-

няющий все желания, а первым загадал скоморох Бабу Ягу, которая мгновенно предстала перед собравшимся людом во всей своей красе, да ещё в окружении маленьких ёжек из танцевального коллектива «Каблучок» Калашниковой М.О.



(п. Андра). Чтобы привести в чувства Ягу от головокружительного танца, позвали доктора Пилюлькина, а затем и каратистов из секции «Каратэ-До» (руководитель А.А. Бастраков, п. Андра), продемонстрировавших своё мастерство и умение.

Следующим лепестком Зима пригласила

силу поэта из нашего литературного кружка, заморозившего зал чудными строками стихотворения Беллы Ахмадуллиной. Очередной лепесток цветика-семицветика наконец-то выполнил общее для всех желание - Снегурочку! Но что за шутка? Пред всеми явился гитарист группы «Бриз» в шапочке и с косичками Снегурочки (руководитель Н.Ф. Клейменова, п. Октябрьское). Но дуэт гитаристов подарил зрителям не только песню, но и настоящую поющую внучку Деда Мороза воспитанницу коллектива «Вокал» Т.В. Ереминой (п. Октябрьское).

А после волшебного заклинания, произнесённого и артистами, и зрителями появились сразу несколько Дедов Морозов из брейк-данса «Денс-проект», руководитель Т.А. Наумова (п. Октябрьское), исполнивших захватывающий новогодний танец. Последним лепестком были воспитанницы И.В. Васяевой (кружок «Фея», п. Октябрьское), продемонстрировавшие дефиле ёлочных украшений и новогодних нарядов, которые создали собственными руками из «бросовых» и подручных средств.

Долгожданным действием праздника стала сказка «Снегурочка» в исполнении коллектива «Клёпа» под чутким руководством Роголёвой Т.Н.

Как старались все артисты! Молодцы! Огромное всем спасибо за доставленное удовольствие, приятно проведённое время, замечательную заключительную песню и радужный приём.

Кружок «Литературная мозаика»
МОУ ДОД Центр внешкольной работы
«Смена»